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ATA DA 262 SESSÃO ORDINÁRIA, EM 25 DE SETEMBRO DE 2023

VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo Regimento Interno,

requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de Quórum. Feita

a chamada pela primeira secretária, verificou-se que todos os vereadores estavam

presentes. Em seguida o Presidente, invocando a Presença de Deus, deu por instalados

os Trabalhos, requerendo a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da Ata

da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada e

assinada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi lido e apresentado o Projeto

de ne 618/2023 de Autoria do Poder Executivo e encaminhado a Comissão responsável

e ainda, foi votado e aprovado por todos os vereadores presentes em segunda e última

votação o Projeto de n2 15/23 de Autoria da vereadora Maria Auricélia. Superada a fase

ORDINÁRIA. Ainda no dia 25 de setembro de 2023, após tempo suficiente para a

Comissão deliberar parecer sobre o Projeto apresentado na sessão anterior, o

presidente Givanicio Cavalcante deu por instalado os trabalhos da 11- sessão ordinária

do ano de 2023. Para andamento dos trabalhos foram apresentados, votados e

aprovados o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de n9

618/23, o Pedido de Dispensa de interstício ao Projeto de n2 618/23 e também o Projeto

de n2 618/23 em duas votações por todos os vereadores. Em continuidade a sessão foi

aberto o uso da Tribuna Livre, pelos inscritos, sendo a palavra concedida inicialmente

ao Senhor BRUNO OLIVEIRA: Que esteve na Câmara falando em nome do grupo arcanjos

em Missão de Maria da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, para dar publicidade ao

das votações e não havendo mais nada a tratar o senhor presidente deu por encerrado 

os trabalhos da 262 Sessão ordinária de 2023. ATA Ng 27/2023- ATA DA 272 SESSÃO
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Presidente: Givanicio Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
12 Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2g Secretário: Cícero Soares Bezerra.
No dia vinte e cinco de setembro de 2023, ocorreu a 262 Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e cinco minutos, Sob A PRESIDÊNCIA DO

Avivar sete, um evento para jovens de idade de espirito, que já é realizado a sete anos
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Parabenizou aos técnicos de enfermagem, pela vitória e aprovação do Projeto do piso 

da enfermagem, disse sobre a reunião que o prefeito participou em Patos, foi a convite 

de Netinha, filha de Loura, esposa de Zé preá para tratar sobre uma manobra que estava 

acontecendo na localidade, onde algumas pessoas estão usando mais águas e outras 

estão ficando sem água, disse que não foi o prefeito quem convocou a reunião, ele foi 

convidado, o convidou e ele foi também.
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no município, para jovens que se encontram de certa forma marginalizados, muitas 

vezes por falta de oportunidade de um lazer, disponibilizado pela nossa região. Solicitou 

apoio da sociedade civil, das empresas privadas e das empresas públicas e de um modo 

especial Câmara de vereadores e aos representantes, finalizou informando sobre o show 

católico que acontecerá aqui na cidade, durante o Avivar sete. AGILDO: Disse que sua 

ida a Câmara se deu por conta de um vídeo que assistiram no qual ouviram dizer que os 

rodadores não faziam nada e que por esse motivo resolveram ir até a Câmara, pois para 

eles a palavra nada para pesou bastante. Disse que tem pessoas que trabalham e tem 

dado o máximo para trabalhar. VEREADOR ROMERO BEZERRA: Parabenizou a equipe 

de saúde do município pela aprovação do repasse dos recursos da verba da 

enfermagem, falou sobre a importância que a equipe de saúde tem para o município e 

sobre a situação dos poços artesianos de Ourolândia que na visão dele, está boa. 

VEREADOR ERISVALDO DE JESUS (PRETINHO DA GAMELEIRA): Iniciou parabenizando a 

Agildo por ter vindo a Câmara explicar a população sobre a situação dos poços no 

município, relatou sobre algumas cobranças que vem recebendo sobre a distribuição de 

cestas básicas e se comprometeu a procurar a secretária de assistência social para saber 

como está se dando a distribuição das cestas. VEREADOR ADAILTON GAMA:

VEREADORA LILIAN: Iniciou lendo um 

versículo bíblico em agradecimento a vitória pela aprovação do piso da enfermagem, 

disse que espera que a União continue fazendo os repasses para que os gestores possam 

pagar aos profissionais o que lhes é devido, diz que ainda existe um desgaste em relação 

a carga horária, pois ainda não há uma carga horaria definida para os auxiliares e 

técnicos de enfermagem. Finalizou dizendo sobre a luta dos funcionários dos poços e os 

parabenizando pelo trabalho deles. VEREADOR IRMÃO SOM: Parabenizou os 

trabalhadores dos poços, disse sobre a questão da água, que ele mesmo tem sempre 

batido na tecla e que vê.que está^bem melhor e aue antigamente existia um único poço 
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para atingir toda a Lagoa e agora existem dois, que o poço da Lagoa é ligado 24 por 24, 

mas que não está dando para resolver a situação da Lagoa do Tinta e Três. VEREADORA 

JEANES RIBEIRO: Disse que ela e os demais vereadores, recebem cobranças das pessoas 

e ela como vereadora, assim como os demais vereadores recebem muitas críticas, o 

povo reclama, e eles como vereadores têm todo direito de buscar o que está errado e o 

que está certo. Informou que algumas localidades como Novo Horizonte, Cais e Catarina, 

reclamaram em relação a distribuição de água. Porém os vereadores não criticaram os 

operadores e sim algumas coisas que vem acontecendo devido a empresa. VEREADORA 

MARIA AURICÉLIA: Iniciou agradecendo aos colegas vereadores por terem votado no 

Projeto de incentivo financeiro a categoria da enfermagem, disse que os vereadores 

estão na Câmara para fazer críticas construtivas, que os vereadores precisam vir a 

Câmara mostrar os seus projetos e não para fazer politicagem, disse que os vereadores 

foram eleitos para fazer a fiscalização para a população, e para cobrar ao gestor, pois 

pra isso que o povo os elegera. VEREADOR PABLO DO POSTO: Iniciou dizendo que ficou 

triste ao ouvir falas de que tem vereador que não tem Projeto, e por ouvir do vereador 

Cícero que a empresa de poços não faz nada, pois se é uma empresa que não faz nada, 

os funcionários estão recebendo sem fazer nada. Disse que nunca houve uma empresa 

qualificada, quanto essa, que se em um dia uma bomba queima, no outro dia tem outra 

bomba nova, o que mostra o compromisso da empresa e do prefeito Zé do povo com 

toda população. VEREADOR NEGUINHO DO AURORA: Sobre os poços e sobre os 

rodadores, existe população clamando por água, a exemplo do poço do Conquista que 

não tem água, o contrato da empresa é para fazer perfuração de poços, porque não fura 

outro poço? Aí traz funcionário para pressionar vereador? Eu vou deixar bem claro, 

vereador neguinho do Aurora, não come pressão de ninguém, não adianta trazer 

funcionário, vou continuar fazendo as cobranças, não importa quem seja o dono de 

empresa, porque o povo me botou aqui pra defender o povo e estou recebendo 

cobranças é da comunidade que está sofrendo. VEREADOR SINHO: Disse sobre o papel 

dos vereadores e que um dos mais importantes é fiscalizar os gastos públicos para o 

município, disse sobre a importância de um vereador conhecer os contratos com os 

quais a prefeitura tem contrato, para que os vereadores possam cobrar, o tempo do 

serviço, as horas e etc. Fafa que existem algumas coisas no município que precisam ser
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mudadas, precisamos melhorar a condução da gestão, sobre a estrada de Casa Nova, ja 

está dois anos se arrastando e não é concluída. Informou que foi na garagem e convidou 

os vereadores do grupo da gestão para fazer um vídeo sobre o desastre que lá está. 

Disse sobre uma praça para a Barragem que o prefeito prometeu e que ele e os 

vereadores Pablo e Pretinho gravaram um vídeo garantindo a população da Barragem 

que essa praça seria feita e até hoje, um ano depois essa praça ainda não foi feita. Após 

a fala do vereador Sinho, não havendo mais nada a tratar o senhor presidente deu por 

encerrado os trabalhos da 2?a Sessão ordinária da Câmara de vereadores de Ourolândia

/

25 Secretário


